

# ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Сегодня в Нукусе начинаются гастролы Ташкентского Академического Государственного русского театра драмы имени М. Горького. С каким репутаром выступают артисты театра перед каракалпакскими зрителями, кто прибыл к нам в составе труппы и с некоторыми другими вопросами, касающимися гастролей, наш корреспондент обратился к заместителю директора театра И. Ю. Кугелю. Вот что он сообщил.

Ташкентский Академический Государственный театр имени Горького основан 35 лет тому назад. С тех пор коллективом поставлены десятки пьес различного жанра — трагедии, драмы, комедии, многие из них завоевали глубокую симпатию зрителей.

Основной творческий состав театра неоднократно выезжал на гастролы во многие города страны. Труппа побывала в Москве, Ленинграде, Казани, Куйбышеве. Спектакли, с которыми выступили артисты во время этих гастролей, были тепло приняты взыскательными зрителями. Особенно большой успех выпал на долю спектаклей «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, «Требуется лжец» Д. Псафаса, музыкальной комедии Т. Кожушнина «Сверчок».

Эти и некоторые другие спектак-

ли, в том числе «Варшавская мелодия», «Пятое время года», увидят и каракалпакские зрители.

В пьесе «Странная миссис Севидж» показано большое буржуазное общество, его нравы. Достоинству человека прежде всего учит пьеса Л. Шейнина, «Тяжкое обвинение».

В пьесах заняты артисты Г. Загурская, К. Ефремова, народный артист УзССР Н. Хачатуров, заслуженный артист УзССР В. Русинов, Л. Колесников, П. Дроздов и другие. Главный режиссер театра М. Л. Сливак.

Особо хочется сказать об артистической труппе театра. Это дружный сплоченный коллектив, где опытные актеры, делятся «секретами» сценического мастерства с молодежью. Большие надежды подают талантливые молодые актеры Г. Ляпина, М. Салес, Г. Горбачев. Театр открыл дорогу на большую сцену многим известным артистам. Из его среды вышли народный артист УзССР В. Рещетер, народная артистка Н. Алексеева, И. Ледогоров, известный нам по фильму «Бауман».

Ташкентский Академический Государственный театр будет гастролировать в Нукусе с 20 по 29 августа. За это время можно посмотреть ряд пьес, познакомиться с дружным талантливым коллективом.